Hokdpinge BK
Partavling HCP 2020-09-01

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 71.8. Frirond (*) ger egen procent.

SCRATCH

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 8 96.0 66.67 Lars Strand - Kjell Kumlien 30572 44832 Hokopinge BK

2 7 90.3 62.70 P-G Mattsson - Mats Larsson 54760 54759 HOkopinge BK

3 6 85.7 59.52  Harry Feinberg - Harry Crongvist 89682 33629 SK Hakoah BS - Hokopinge BK

4 10 84.0 58.33 Elisabeth Konar - Kjell Ahlberg 62960 47273 Hokopinge BK

5 1 75.4 52.38 Bo Blomberg - Lars Elmskog 5758 55646 Ellstorps BK

6 5 68.6 47.62  Karin Henborn - Sven Schon 15693 20156 Hokodpinge BK

7 2 57.1 39.68 Bertil Bengtsson - Bjorn Lundin 39869 30590 Hokopinge BK

8 4 50.3 34.92 Sven Persson - Gote Jonsson 78393 48786 BK Sekvens, S-torp - Hokdpinge BK

9 3 38.9 26.98 Ingegerd Dahlen - Tuve Sigurd Bergman 36942 36945 HOokopinge BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 4 3vDS-1 4 A -100 6.0 00| 7 8 INN+1 &T 120 6.0 00 7 8 4vy N+1 4Q 450 6.0 0.0
10 5 24 0= &K -110 40 20| 2 4 2vS= 4 A 110 40 20[(10 5 4v N= +K 420 40 20

3 6 240+1 vJ -140 10 50|10 5 INN= va 90 20 40| 2 4 340= vQ -140 1.0 5.0

7 8 340= *Q -140 10 50| 3 6 2vS-1 v7 -100 0.0 60 3 6 340= vQ -140 1.0 5.0

-1 3.1 -1 3.1 -1 3.1
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 1 2NO-1 &3 100 50 10| 4 7 4v S+2 43 680 60 00 8 1 2NO-5 *7 500 6.0 0.0
10 6 3NO-1 &5 100 50 1.0 3 5 4v S+1 a7 650 20 40 4 7 3NO-3 2 300 40 20

3 5 2NO= a2 120 2.0 40| 8 1 4v N+1 ¢ A 650 20 40(10 6 44 0-1 v8 100 20 4.0

4 7 3¢ V+l 4Q -130 0.0 6.0|10 6 4v S+l +9 650 20 40| 3 5 2vV+2 SA -170 0.0 6.0

-2 2.4 -2 2.4 -2 2.4
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 2 24 N+2 v3 170 6.0 00| 1 2 2NO+1 *T -150 6.0 00|10 7 24 N-2 + K -100 6.0 0.0

5 8 24 S= v9 110 40 20| 4 6 3NO+1 v8 430 2.0 40| 1 2 2v V= &K -110 4.0 2.0

4 6 1vDS-1 *6 200 1.0 50| 5 8 3NO+1 »9 -430 2.0 40| 4 6 3vO= aJ -140 1.0 5.0
10 7 44 N-2 *4 200 1.0 50|10 7 3NO+1 *T 430 2.0 40| 5 8 2vV+l 4K -140 1.0 5.0

- 3 1.6 - 3 1.6 - 3 1.6
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res [¢] Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 1 6NO-2 46 200 6.0 00 2 3 3NV-3 v3 150 50 1.0 2 3 INS+1 46 120 6.0 0.0

2 3 3NV= +3 -600 40 20| 6 1 3NV-3 +5 150 50 10| 6 1 2#S+1 »J 110 40 20
10 8 3NV +2 *4 -660 2.0 40| 5 7 1la V-1 vA 50 20 40(10 8 3v0O-1 vA 50 20 4.0

5 7 ANV +2 +3 -690 0.0 6.0| 10 8 3#V+1l vA -130 0.0 60| 5 7 44S-2 v2 -200 0.0 6.0

- 4 2.1 - 4 2.1 - 4 2.1
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res [o] Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 2 4NO-4 +Q 400 6.0 00 3 4 440-1 &J 50 6.0 00 3 4 6NO-1 &8 50 6.0 0.0

3 4 640-3 +3 300 40 20| 7 2 240= vK -110 40 20| 7 2 44 0= +Q -420 4.0 2.0

1 10 540-1 +Q 100 20 40| 6 8 3vN-3 +Q -150 2.0 40| 6 8 44 O+2 +Q -480 2.0 4.0

6 8 540-= +6 -600 0.0 6.0| 1 10 3NV +1 ¢ A -430 0.0 6.0 1 10 5#4DV+1 +A -650 0.0 6.0

- 5 2.9 - 5 2.9 - 5 2.9
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res [¢] Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 3 INN+4 vA 210 6.0 00 8 3 INN+1 &A 120 60 00 7 1 2NO-1 ¢+ K 50 5.0 1.0

4 5 2NN+1 a4 150 40 20| 2 10 INO= +3 90 40 20| 8 3 2NV-1 a2 50 5.0 1.0

7 1 3vS= 4K 140 20 40| 4 5 1lvyN-2 SA -100 20 40| 4 5 34 N-1 vA -100 2.0 4.0

2 10 2NS= a7 120 00 60| 7 1 24V+1 +J -140 0.0 6.0 2 10 3NO= +8 -400 0.0 6.0

- 6 3.6 - 6 3.6 - 6 3.6
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 4 3&S= ¢A 110 6.0 00 8 2 3NN+2 46 660 6.0 00 1 4 54DV-3 +Q 500 6.0 0.0

3 10 14 S-1 &9 50 3.0 30| 1 4 3¢ S+2 a2 150 30 3.0 8 2 4aV-1 v6 50 40 20

5 6 14S-1 &9 -50 3.0 30| 5 6 3¢ S+2 &8 150 30 30| 3 10 2v0O= &A -110 1.0 5.0

8 2 3NS-2 +3 -100 0.0 6.0 3 10 2¢ S+1 &2 110 00 60| 5 6 2¢0= SA -110 1.0 5.0

-7 3.8 -7 3.8 -7 3.8
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen

Par Kontr Ut Res [¢] Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 3 3vV= 46 -140 6.0 00| 4 10 4v N+1 +5 650 6.0 00 1 3 6NN= &3 990 6.0 0.0

6 7 3NO+1 48 -630 40 20| 1 3 4vN= *A 620 20 40| 4 10 3NN+3 &7 490 40 20

2 5 4vV+l &2 -650 2.0 40| 2 5 4vyN= &A 620 20 40| 2 5 4vy N+l &6 450 20 4.0

4 10 4v V+2 46 -680 0.0 60| 6 7 5¢ N+1 a2 620 20 40| 6 7 3vyN= +8 140 0.0 6.0

- 8 4.0 - 8 4.0 - 8 4.0
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